



Παρασκευή, 14 Νοεμβρίου 2014

Προς:

ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ

Κοιν: ΜΙΝΕΤΑ Γ., ΜΠΕΡΤΣΙΑ Κ., ΜΑΣΤΟΡΑΚΟ Ι., ΣΤΕΦΑΝΑΤΟ Ν., ΓΚΑΤΖΟΦΛΙΑ Ε., ΧΑΧΛΑΔΑΚΗ Κ., ΞΥΝΟΓΑΛΑ Δ., ΚΑΧΡΗ Ε., ΝΙΚΟΛΑΡΟΠΟΥΛΟ Γ., ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Θέμα : - **ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΚΛΑΔΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ** -

Αγαπητοί μας Συνεργάτες,

Γνωρίζετε καλά τις επιδόσεις μας στη διαχείριση των ζημιών των πελατών σας. Χρόνια τώρα μας ελέγχετε και μας κατατάσσετε στις υψηλότερες θέσεις.

Γνωρίζετε καλά τη φερεγγυότητά μας. Και για αυτή μας ελέγχετε χρόνια και μας κατατάσσετε στις υψηλότερες θέσεις.

Γνωρίζετε καλά το πώς διαχειριζόμαστε τις υποθέσεις των πελατών σας, την ανταπόκριση στα αιτήματά σας, τον σεβασμό μας στις αμοιβές σας.

ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΙΓΟΥΡΟΙ ΠΩΣ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΣΤΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΣΤΗ ΜΟΝΟΜΕΡΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΜΑΣ. ΕΣΤΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΣΑΣ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΑΣ. Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΛΙΓΟΤΕΡΟ ΕΠΗΡΕΑΖΕΙ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΣΑΣ ΚΑΙ ΣΑΣ

Αξιολογούμε διαρκώς κάθε παράγοντα που επηρεάζει τους πελάτες σας, ως προς το κόστος ασφάλισης ή, καλύτερα, ως προς το κόστος της ύψιστης φερεγγυότητας που αυτοί δικαιούνται. Έχοντας υπόψη τα αποτελέσματα αυτών των αξιολογήσεων, προβαίνουμε στις ακόλουθες τιμολογιακές και προϊοντικές ρυθμίσεις, με ισχύ από 17/11/2014:

Η προϊοντική μας γραμμή εμπλουτίζεται με *Νέο Ασφαλιστικό πακέτο με την επωνυμία “ΒΑΣΙΚΟ ΠΑΚΕΤΟ ECONOMY”*. Το πακέτο αυτό καλύπτει **όλες τις χρήσεις οχημάτων με εξαίρεση:** Δημόσιας χρήσης οχήματα, οχήματα Δοκιμής, οχήματα αγώνων / επιδείξεων, Αυτοτελείς ρυμούλκες μεταφορών και ενοικιαζόμενα / leasing οχήματα.

Το νέο πακέτο διαφοροποιείται από το ήδη υπάρχον “Βασικό Πακέτο” στα παρακάτω:

- ✓ **δεν περιλαμβάνει την Έκπτωση Ασφαλιστρων Λόγω μη Ζημίας (15% στην Ζετία)**
- ✓ **είναι φθηνότερο** στο σύνολο των ασφαλιστρων του και, μάλιστα, σε κάποιες γεωγραφικές περιοχές, είναι εξαιρετικά φθηνότερο.



Είμαστε βέβαιοι ότι, οι Νέες Τιμολογιακές και Προϊοντικές μας προτάσεις, θα δώσουν την ευκαιρία για μεγαλύτερη ανάπτυξη της συνεργασίας μας, ενισχύοντας ακόμη περισσότερο την εμπιστοσύνη που εμπράκτως μας δείχνετε.

Όλο το προσωπικό της Εταιρίας μας και ιδιαίτερα οι άνθρωποι του κλάδου Αυτοκινήτων και του Τμήματος Πωλήσεων, θα είναι πάντα δίπλα σας διαθέσιμοι για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση και πληροφόρηση.

Ευχόμαστε σε όλους σας Καλές Πωλήσεις !

Φιλικά,

Νίκος Παυλόπουλος

Εμπορικός Διευθυντής

Γιώργος Παρισάκης

Διευθυντής Πωλήσεων Γενικών κλάδων